LIST OF FIGURES

Figure )
No. Details Page No.
4.1 | Awareness of Central Capital Investment Subsidy 66
4.2 | Awareness of Central Transport Subsidy 66
4.3 | Awareness of Central Interest Subsidy 67
4.4 | Awareness of Central Comprehensive Insurance Scheme 68
4.5 | Awareness of Manpower Subsidy 71
4.6 | Awareness of Power Subsidy 71
4.7 | Awareness of Drawal of Powerline Subsidy 72
4.8 | Awareness of EDPs offered by State Govt. 73
4.9 | If Yes, Participation in EDPs 73
4.10 | If did not attend EDP, will you be interested to participate in future? 74
5.1 | District-wise Amount of Rent Paid 79
5.2 | Is the Rent Paid considered High or Reasonable? 79
5.3 | Percentage of Respondents who answered “Very Difficult” 85
5.4 | Percentage of Respondents who answered “Difficult” 85
5.5 | Percentage of Respondents who answered “Easy” 86
5.6 | Genders Response towards Difficulty in Raising Capital 86
5.7 | Responses Regarding Financial Problems 89
5.8 | Responses Regarding Production Problems 98
5.9 | Responses Regarding Marketing Problems 105
5.10 | Responses Regarding Labour Problems 114




